

Výroční zpráva Kněžského bratrstva svatého Pia X. za rok 2022

Majetkové poměry

Nositelem veškerého nemovitého majetku je Kněžské bratrstvo sv. Pia X. Dílu sv. Hedviky a Třetímu řádu sv. Františka jsou pak jednotlivé nemovitosti poskytovány pro jejich činnost dle aktuálních potřeb.

Od města Zlaté Hory byl přikoupen pozemek sousedící s Domem svaté Hedviky, na části bude zřízena křížová cesta a zbytek bude sloužit jako manipulační prostor.

Rovněž byl připraven projekt přístavby a stavební dokumentace pro stavební povolení.

V domě v Uherském Brodě byly provedeny dokončovací práce a byla v něm vysvěcena kaple sv. Cyrila, Metoděje a Gorazda s bratřími.

Investováno bylo i do oprav Domu Msgr. Marcela Lefebvra v Boršově tak, aby část užívaná Kněžským bratrstvem lépe odpovídala používání pro pastorační cíle.

Pokročilo i zpracovávání projektu přestavby Domu sv. Anežky České v Praze s cílem rozšíření objektu a zřízení stálé kaple.

Pastorace

Tábory pro děti a mládež, exercicie, poutě a ostatní akce proběhly v roce 2022 bez mimořádných komplikací.

Brněnské děkanství navštívil v červnu emeritní biskup Vitus Huonder, který při přednášce pro věřící popsal svoji cestu k tradici a ke Kněžskému bratrstvu sv. Pia X.

V Brně jsme oslavili primici P. Petra Kajera – českého novokněze, který posílil řady kněží našeho brněnského děkanství.

Poutě naší duchovní rodiny a rodin ve Zlatých Horách o čtvrtém víkendu v září se účastnil Msgr. Bernard Fellay, který vysvětil kapli sv. Hedviky a konsekroval oba oltáře.

Důležitým cílem pastorace je vyjasnění našich pozic nově příchozím věřícím a také důraz na vzdělávání, aby věřící stavěli svoji víru na katolických principech v souladu s poznatky vědy a ne na pocitech, neboť jen taková víra je pevná a svědčí o pravosti katolického náboženství.

Tiskový apoštolát

Bylo rozhodnuto o převzetí celého nakladatelství Dědictví Svatováclavské Kněžským bratrstvem sv. Pia X., což bylo realizováno až v následujícím roce.

Důraz v činnosti nakladatelství byl kladen hlavně na nově zpracovaná vydání a nové tituly, péče byla věnována kvalitě grafického zpracování s cílem formovat zdravý vkus čtenářské obce.

Hospodaření

Kněžské bratrstvo má hlavní příjmy z darů věřících a je finančně podporováno i ze zahraničí z Nadace sv. Josefa a Marcela (Privatstiftung St. Josef und Marcellus).

Přijaté příspěvky činily 6 629 339,- Kč.

Výnosy z hospodářské činnosti činily 383 000,- Kč

Celkové náklady na hlavní činnost činily 3 449 126,- Kč.

Investice do nemovitostí činily 401 000,- Kč.

Závěr

Výroční zpráva byla projednána a odsouhlasena při jednání Rady Kněžského bratrstva svatého Pia X. na děkanství v Brně - Černovicích dne 31. 5. 2023.